

# ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΕ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Erasmus +



Το σχολείο μας συμμετέχει σε δύο ευρωπαϊκά προγράμματα Erasmus Plus. Στα πλαίσια αυτών των προγραμμάτων γίνονται ανταλλαγές μαθητών καθώς και δράσεις μέσα στο σχολείο.

## Drop out

Πρώτο πρόγραμμα: "**Drop out**". Το πρόγραμμα αυτό είναι τριετές, (2014-2017) και συμμετέχουν σχολεία από 10 ευρωπαϊκές χώρες.

### ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ



### ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ



# ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ



Στις **28 Φεβρουαρίου** 2016 ξεκίνησε το ταξίδι μας για την Πορτογαλία. Όταν φτάσαμε στο αεροδρόμιο οι καθηγητές μας κύριος Γιώργος Λούβαρης και κύριος Σωκράτης ήταν εκεί για να μας παραλάβουν. Μπήκαμε στο αεροδρόμιο και τότε αρχίσαμε τις διαδικασίες για να ταξιδέψουμε.

Μπήκαμε στο αεροπλάνο και οι θέσεις μας ήταν δίπλα στους καθηγητές μας για να είμαστε μαζί. Θα πετούσαμε για Αγγλία και μετά για Πορτογαλία γιατί ήταν πιο εύκολο. Όταν φτάσαμε στο αεροδρόμιο της Αγγλίας περιμέναμε λίγες ώρες για να έρθει η πτήση μας. Όταν ήρθε η πτήση μας μπήκαμε στο αεροπλάνο και καθίσαμε όπως και προηγούμενος. Όταν τελικά φτάσαμε στο αεροδρόμιο του Πόρτο οι καθηγητές μας είχαν ειδοποιήσει από νωρίς ένα ταξί να μας μεταφέρει στην Πράνγκα όπου θα μέναμε. Μετά από 40-45 λεπτά φτάσαμε στο ξενοδοχείο. Μας έδωσαν τα κλειδιά και πήγαμε για ύπνο γιατί ήμασταν πολύ κουρασμένοι. Το δωμάτιο μας ήταν υπέροχο και μάλλον το πιο μεγάλο του ξενοδοχείου! Βολυτέηκαμε αμέσως.

Την επόμενη μέρα φάγαμε ένα ωραίο πρωινό που σερβιριζόταν στο ξενοδοχείο. Μετά μπήκαμε στο λεωφορείο για να μας πάρει στο δημαρχείο να μιλήσουμε με τον δήμαρχο. Μετά πήγαμε με τα πόδια αφού ήταν κοντά στο σχολείο. Εκεί γνωριστήκαμε καλύτερα με τα παιδιά του προγράμματος αφού θα χρειαζόταν να συνεργαστούμε. Χωριστήκαμε σε ομάδες και θα έπρεπε να συζητήσουμε για τα προβλήματα του εκπαιδευτικού συστήματος. Την επόμενη μέρα και τις υπόλοιπες θα έπρεπε να κάνουμε μια εργασία για τα προβλήματα αυτά και να τα παρουσιάσουμε. Όλες οι εργασίες που παρουσιάστηκαν ήταν πολύ ωραίες και επιμορφωτικές. Όταν τέλειωσαν οι προβολές των εργασιών ήρθε ένας κύριος για να μας συγχαρεί και να μας μιλήσει για την σπουδαιότητα του προγράμματος αυτού. Το βραδύ που ερχόταν θα πηγαίναμε όλοι η ομάδα του Erasmus για φαγητό και διασκέδαση. Ήταν μια εξαιρετική βράδια αφού χορέψαμε όλοι μαζί διάφορα τραγούδια και φάγαμε ωραίο φαγητό.

Μετά το φαγητό πήγαμε πεζοί στο ξενοδοχείο αφού δε ήταν πολύ μακριά. Οι περισσότεροι ή μάλλον όλοι ήμασταν πολύ στεναχωρημένοι που θα φεύγαμε και θα αποχωριζόμασταν τόσους κάλους φίλους που είχαμε γνωρίσει. Αλλά είχαμε ανταλλάξει emails και Facebook για να μπορούμε να επικοινωνούμε. Την επομένη μέρα το ταξίδι της επιστροφής είχε αρχίσει.

Θέλω να ευχαριστήσω την Διεύθυνση του σχολείου και την Κυρία Ελιτα που μας επέτρεψαν να πάμε και τους καθηγητές κύριο Σωκράτη και κύριο Λούβαρη Γεώργιο που ήταν κάθε στιγμή πλάι μας.

Μιχαήλ Ναθαναήλ



## Equal Opportunity of learning skills increasing the level of Employability

Δεύτερο πρόγραμμα: “Equal Opportunity of learning skills increasing the level of Employability”. Είναι διετές πρόγραμμα (2014 -2017) και συμμετέχουν σχολεία από 5 ευρωπαϊκές χώρες.

### ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΩΝΙΑ



### ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΕΣΘΟΝΙΑ

